

Образование негосударственных телерадиокомпаний - первый шаг к формированию общественных телевидений

Образование негосударственных телерадиокомпаний - первый шаг к формированию общественных телевидений. Об этом заявил Абдурахмон Абдуманнонов, первый заместитель председателя Комитета по телерадиовещанию при Правительстве РТ на конференции «Общественное телевидение и международный опыт», организованной 20 декабря 2006 года Фондом имени Фридриха Эберта в Таджикистане при сотрудничестве с Общественным объединением «Интерьюс Таджикистан».

Как сообщил, А. Абдуманнонов, деятельность Общественных телевидений не должна быть ориентирована на получение прибыли, а должна действовать в интересах общества. Для нашей страны это новый опыт, и поэтому для создания общественного телевидения в Таджикистане необходимы: анализ материально-финансовых возможностей общественности республики.

«В настоящее время для создания общественных телевидений в Таджикистане не существует соответствующей законодательной базы», отметил по этому поводу М.Сараев, главный специалист информационно-аналитического отдела Исполнительного аппарата Президента РТ. «В нашем законодательстве указано только два статуса телевидений: государственное и негосударственное», добавил он. По словам Сараева, Таджикистан находится на стадии становления гражданского общества, что пока не достаточно для создания общественного телевидения.